

Учащиеся нашей школы успешно завершили курс по разработке телеграм-ботов на языке Python, организованный на площадках муниципальных филиалов ГАУ «ИТ-парк». Обучение проходило с 15 октября по 15 декабря 2024 года. В течение 9 недель ученики изучали основы программирования, осваивали работу с библиотекой python-telegram-bot и разрабатывали собственные проекты.

Основные достижения:

Учениками были созданы уникальные телеграм-боты, которые решают конкретные задачи, включая предоставление новостей, управление заказами в кафе, заказ лекарств и еще много интересных проектов.

Каждый участник успешно защитил свой проект, продемонстрировав полученные навыки и креативный подход.

Мы выражаем благодарность ГАУ «ИТ-парк» и администрации школы за поддержку и содействие в организации курса. Надеемся, что этот опыт вдохновит наших учеников на дальнейшее развитие в области технологий.





